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TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal allian (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1002 222 43 29 40 72 173 155 77 66 11

Arbejdsmarkeds 32% 40% 13% 29% 34% 49% 23% 27% 44% 40% 16%

Boligpolitik 14% 17% 3% 17% 12% 28% 13% 8% 17% 10% 19%

Energi- og klima 26% 25% 46% 22% 35% 19% 15% 20% 44% 61% 10%

EU 22% 19% 29% 22% 14% 26% 33% 22% 12% 21% 16%

Forsvarspolitik 8% 5% 2% 23% 7% 7% 7% 13% 7% 9% 3%

Fødevarepolitik 14% 11% 7% 2% 23% 17% 11% 12% 16% 43% 16%

Kulturpolitik 8% 7% 6% 5% 7% 4% 3% 4% 22% 30% 24%

Miljøpolitik 27% 30% 49% 34% 47% 20% 12% 16% 52% 57% 13%

Retspolitik 18% 15% 4% 18% 18% 19% 20% 22% 20% 20% 3%

Skattepolitik 40% 39% 19% 59% 18% 74% 40% 53% 37% 19% 21%

Socialpolitik 44% 62% 51% 33% 73% 26% 32% 24% 77% 55% 45%

Sundhedspolitik 48% 63% 31% 43% 59% 36% 48% 45% 47% 51% 25%

Transportpolitik 13% 10% 19% 10% 14% 11% 12% 10% 22% 24%

Udenrigspolitik 13% 10% 32% 15% 8% 25% 8% 16% 8% 24% 3%

Uddannelse 28% 30% 40% 9% 43% 36% 13% 17% 56% 48% 25%

Udlændingepoli 48% 34% 40% 56% 30% 47% 75% 49% 55% 41% 57%

Økonomisk poli 34% 38% 45% 46% 16% 62% 28% 42% 19% 20% 22%

Ingen af disse 7% 3% 0% 7% 2% 2% 5% 7% 0% 5% 21%

TOTAL 443% 458% 434% 450% 459% 506% 397% 404% 553% 576% 336%

- Køn

- Alder

(Hvilke af følgende politikområder vil være mest afgørende for din stemmeafgivning ved næste folketingsvalg?)

STEMME I MORGEN

Måling for Altinget – juni 2016

Undersøgelsen er gennemført i perioden: 2. juni til 6. juni 2016

Antal gennemførte interview: 1002 interview

Målgruppe: Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne



- Region

- Uddannelse
- Altingets politiske index 6/6 2016


